

## 前言

本人当过赤脚医生，当过药师、办过企业，开过公司，从事避险行业 15 年。学过玄空风水、八字命理，紫微预测，奇门穿壬等预测、决策知识，每门知识都与其它领域知识有关。突然发现在大气层下面万物是互联的，知识也是互联互通的。

中国医学难——难在影响人体健康因素太多，有自身的看得到的肉体因素，也有看不到的遗传，环境因素；

风水命理博——博在中华传统文化的博大精深；

避险行业重——重在风险无处不在，关系到国计民生且任重而道远。

风险无处不在，风险大过人们的应对能力只能避险，人活着才有后面所有的可能。懂得避险，是一生都要做的功课，把这门功课做好，就要早知道，千金难买早知道；万金难买想不到。中华传统文化就是早知道、想得到的学问，我下定决心到中华传统文化里淘宝。这几年让我掏得盆满钵满，没有福气当富二代，有幸的是向老祖宗学到真传当了富二十代。现在用避险，风水，命理，中医帮人家看病，看命，看风水；教大家怎么趋吉避凶，解决了临床上很多疑难杂症，治好了很多重疾，帮人家回避很多意外，教人家如何做好人生规划，为年老的你做好生活保障。在实践中悟出很多道理，下面就简单列举二个将引领世界科技潮流传

统文化原理：

1、现代科学从古代发展而来，古代科学就在现代科学之中。

现代科学是从古代科学发展而来，古代科学就在现代科学之中。互联网，物联网，人联网就是传统文化天地人合一的现代化表达。发现了人联网，创建了万物互联关系式（1.0 互联网 +1.0 物联网 +1.0 人联网  $\geq$  300.0 万物互联）关系式。假些时日做一下实验，确定关系式各项目系数，给万物互联定律量化，也就是给天地人合一原理量化，（阴阳五行、人联网量化同理）虚拟转卦象，现实也转卦象，卦象转数字，完成现象、数字化转见图（一）；万物皆数图（二）。虚拟现实模糊数字量化，人类生产、生活从时间、空间、事物三维空间进入四维空间，多了一维虚拟转现实空间。知道完成某种任务互联网需要几斤几两，物联网需要几斤几两，人联网需要几斤几两，找到3或1个人就可以完成原来要300个人的企业集团才能完成的任务系数，建立万物互联定律公式， $1.0h+1.0w+1.0r \gg 300 \text{ gs}$ ，万有引力只是万物互联定律里面能量吸引联接因素的一个小部分内容。阴阳五行，天地人合一，人联网，万物互联定律量化将加速人类的进化，人类进入新一轮文明。

2、悟出中华传统文化（道、术）思维树。

宇宙存在千万年，人来到这世界就是百年也只是一瞬间。浩如烟海的知识怎么学习是一个急切解决的问题。真传一句话，假传万卷经。怎么才能学到真传？得一（句）而无一不知的智慧。真传一句话，上知天文，下知地理，中知人事。我发现历史产生那么多的科学，思维都是按中华传统文化（道、术）思维树进行（见后文“中华传统文化思维树图”）。

# 中华文化在虚拟（元宇宙）现实数字转换中的妙用

元宇宙还缺一剂猛药 —— 人联网

元宇宙  发展的未来是 **数字人联网**

中华8000年文化才能向未来 —— 实现数字元宇宙

线上、虚拟（天人感应，意识）

（顺）**易经研究方向** —— —— 元宇宙



# 现象 (买) 转十进制转二进制 (数) 路线图



<b>新建</b>	<b>分析</b>	<b>评语</b>	<b>课例</b>	<b>菜单</b>
2021-1-9 11:57 星期六 十一月廿六 庚子年 己丑月 丁巳日 丙午时 空亡: 子丑空 寅卯空 起日: 2021-1-1, 隔9天查0009表				
84	27120	236836	天山遁	水雷屯
东南 36%	燕 58%	西南 52%		
612689	41374	758412	地天泰	水雷屯
东 85%	中心 57%	西 36%		
089761	974207	5063993	火泽睽	风地观
东北 59%	西北 44%			

  

乾卦

16	11	10	15	14	9	12	17
11	6	5	10	9	4	7	12
10	5	4	9	8	3	6	11
15	10	9	14	13	8	11	16
14	9	8	13	12	7	10	15
9	4	3	8	7	2	5	10
12	7	6	11	10	5	8	13
17	12	11	16	15	10	13	18



兑卦

  

上一日	下一日	上一时	下一时
-----	-----	-----	-----

万物皆数图



宇宙大爆炸后的炁,这种看不到的炁旋转运动有了向心力(万有引力),无形炁聚集成有形的事与物,线性聚集成简单的事、物,如石头、土;运动较慢的事物都是线性聚集;非线性的聚集成复杂的事物,从单体细胞生物到复杂的人类。这个炁到底是怎么样的一个规律,中国传统文化的研究就是从太虚、无极到太极,形象比喻为树根;太极,两仪,四象,五行,形象比喻为树干,那五行上来就分成两个分支,一支是二进制后天八卦,先天八卦,组合成64卦,另外一支就是十进制天干、地支,组合成60甲子;再向上就是天、地、人合一。这就是老子所说的道生一,一生二,二生三,三生万物解析。两个分支汇聚成天地人合一理论产生了所有中华文化。中华传统文化的道(树干)诞生了很多中华文化的术(树枝),术有:

a、思维科学:如自然,易经,玄学,哲学,阴阳五行,天地人合一,奇门穿壬,趋吉避凶等理论。

b、自然科学:如(山)风水、医(中医)命(理)相、卜,数、理、化等等。

c、社会科学:如儒、道、佛,论语、道德经、诗词、歌赋,文学等等。

天干、地支中间就是人,先天八卦、后天八卦中间也是人,都是天地人之间的相互关系,我们整个文化就是在研究这个天干、地支;先、后天八卦以及中间这个人。他们都是炁在运动,东方跟西方思维的根本区别就在对看得见和看不见事物的认识。因为炁是看不到,摸不着的,所以在研究这个炁的运动过程当中就有

很多的说法。中、西医的区别不也就是这个炁吗？这个人还有气，活着。这个人没有气，死了。讨论东、西方文化，中、西医的差别，人联网开启中医现代化新时代这本书就始终贯穿着这个炁，以及在大气层里面万物互联互通的问题。

中华传统文化还有很多鲜为人知的奥秘，将引领世界科技潮流，庇荫着他的子孙万代，惜福吧，要懂得感恩。不要不懂装懂，动不动就要取消中医，中医就是中华传统文化典型代表，取消中医就是要取消中华文化，取消中华文化就是取消人类文明，就是自找绝路。由于篇幅限制，真传就先讲这两点。

本书不讲中医临床具体操作（临床具体操作让专业人员去讲），我们主要讲专业人员不想讲或许不好讲又很重要的真传——中医文化，中医思维，中医的现代化进程。

从狭义上讲，中医是治疗人体生病的学问，风水是治环境生病影响到人的学问，我们的一切活动都是为了人，为了人的生存，健康和幸福。但现实生活又是风险无处不在，无论是中医还是风水，都需要有避险的观念，

避险要为中医学、风水学做保障。避险要做好，就要预见未来，也就是早知道、想得到。中华传统文化就是教大家如何预见未来的大学问。

有人认为风水太唯心，避险太势利，唯有中医直接保护人体健康，从事中医行业没有赚到钱至少能赚到健康，中医还能让人坚持初心。

虽然中医发展缓慢，但是正因其缓慢，所以中医的精粹被保



留了下来。在感慨中医发展的困境时，也庆幸中医的坚守。如今是我们让其发扬光大的时候。

所以我希望这本书，把中医、易学（风水）命理、避险、普惠金融等科学串连起来，在讲中医的同时，也没有丢掉与其他相关学科的连接。只有把相关学科连接起来，才能把中医学精，讲透，用好。人联网开启中医现代化新时代一书完稿之后，我再回头去看，这本书的确是把与中医相关的学科有机联系了起来，揭示了中医渊博，精湛和神奇，给大家一点真传。

今天可以给（新中医）下个定义，什么叫新中医？

**新中医**是：下医治病，中医治人，上医治国；新中医治人事物，遵循自然规律，启动人体潜能，辩证施治，调动人体免疫力，与环境和美相处，实现人人康健，喜乐，长寿；万物互联，互通，互（数字）化；新中医在人类命运共同（地球）家园各尽所能，各取所需，满足人们对美好生活的不断追求，实现共享主义理想。

中医现代化贯穿我们“人联网”丛书的理念，利用人联网等先进科技工具对中医进行量化、数字化，是中医现代化有益的尝试。书中有一些是沉淀作者几十年的思考和实践，也有一些思维是未经科学验证的猜想，都在书里抛了出来，尽我的能力提出一些建设性的中医现代化方案，只希望能对社会、国家、百姓、同仁们有些帮助。如果你能从书中收获一点知识，一点感想，一点启发，我都会觉得非常欣慰。

中医现代化奠基人 李玉田